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1. Avo ogaipeg pe paleg mi = 6 kg kat mz = 4 kg kivoUvtal ae opi1{6vTio damedo pe - U U v —
avTiBeTn wopd Kai ouykpoUovTal TAAOTIKA. Tn OTIYUAR Thg oUyKpouong Ta PETpd Twy @\ ;L <_@
TaxUTATWY Twv ogaipwyv Atav ut = 20 m/s kai vz = 10 m/s. —
a) Na ppeBei n TaxUTNTA TOU CUCOWHATWHATOS aUEoWS HETA TV KpoUuan. PN
p) Na ppeBei n anwAeia Thg unxavikig evépyelag Tou ouaTAPATOG Twy dU0 o@aipuv
KATA TNV TTAQOTIKA Kpouan. & \ N P
\/=

Y) Av n kpouon Siapkei 0,1 s, va PpeBei To HéTpo Tng péong dUvaung Tou acKel To éva Ve ¢
owua oTo dAho. @—7 e@p
8) Na ppebei To 31doTNUA yId TO 0TI0I0 KIVABNKE TO CUCOWUATWHA WETA TRV KpoUoh.
OcwpeioTe 4TI KATA TN d1dpKEIA ThG KPOUONG h LETATOTIION TOU OUCCWHATWHATOS Eival N E7n ,
aueANTEa, ev 0 OUVTEAEOTAG TPIPN ocucowpaTwuatog - damédou eivar p = 0,32. Y
Aivetal n emtaxuvon Tng PapiTnTag otny emedveia Thg Mng g = 10 m/s2.
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2. BAfpa palog m=4kg plyverar and to £badoc kataxdpuda npog ta EMdvw pPE apylxn TAYUThTa PETPOU

uo=2t}mfs . Otav to BAdpa katd v avobd tou Pploketal og 0o h=15m, expriyvutal oe 500 THApata nou
Eyouv paleq ma kal m: avriotoya. Apéows PeTda tnv Ekpnin, To tpipa palog ma éxel opuldviue tayltnta pEtpou é
u= 10my/s . Av o Moy twv paliv twv 500 Tunpdtwy eivar my/ms=3, va unoAoyotodv:

a) To pétpo kat i SievBuvon g Taylimnrag nou e o Tuipa palag m: apéows petd mv ékpnén. Ja

:‘{b my
B) To ypdvo mou kdvel To TuApa ma va néoel oto Ebadog kol v opuldvria andotaon Tou and o onpeio g
£xpnEng T otiypn au.

Afvetau g=10 m/s?
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3, Ehadpog Sokpactkds cwhfvag palag M=20g, o onolog nepieyel Alyeg oraydveq aiBépa, xheivetal pe derhd palac
m=4g. O cwAnfvag wopponel opulovria, Sepuévog amd 10 HESO TOU OTO akpo vipatog 1=0,72m, to aAlo akpo Tou omolou
elval Beptvo oe akhdunto onueio. Otav Beppdvoupe ehadpd 1o owhiva, napdyovial atpol alBépa und nison ko o
bedddG extobeleTal pe Tayitnta u=30m/s kot o SokipaaTikdg owhivag extehel kukhikr kivnan.

Na unolhoyioete:

a) Tnv taydra V tou Soxipactikold cwhriva, apéow petd tnv extdievaon tou delhod.

B) Trv kevipopddo Sdvapn oto Soxpaatikd gwhrfva oto anpeio I

y) Oa katadépel o owhfvag va extehéoel pia ohdikhnpn nepotpodr;

Aivetac g=10 m/s?
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